Od: CZPRA Objednavky <objednavky@takeda.com>
Odeslano: patek 28. kvétna 2021 12:06

Komu: I

Predmét: RE: VOZM-2021-000966.pdf

Prilohy: image001.png; image002.jpg; image003.png; image004.jpg
Dobry den,

potvrzuji pfijeti Vasi objednavky ¢. VOZM-2021-000966, kterou timto plné akceptujeme, dékujeme.
Zbozi dodame v pondéli 31.5.2021.

S pozdravem/Best regards,

takeda.com

|

Obchodni podminky naleznete zde.

Better Health, Brighter Future

Takeda Pharmaceuticals Czech Republic s.r.o.
Skrétova 490/12, 120 00 Praha 2, Czech Republic
Office: Narodni 135/14, 110 00 Praha 1
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From: nembce.cz>

Sent: Thursday, May 27, 2021 8:42 PM
To: CZPRA Objednavky <objednavky@takeda.com>
Subject: VOZM-2021-000966.pdf

Be advised that this email came from outside Takeda / Bl 5 : AN SEEEN-A—ILTT

Dobry den,
v pfiloze posildm objednavku pro Nemocnici Boskovice s.r.o.

Nemocnice Boskovice s. r. 0. je povinnym subjektem podle zdkona é. 340/2015 Sh., o zvldstnich podminkach Géinnosti nékterych smluv, uvefejiovani téchto smluv a o
registru smluv (zakon o registru smiuv).

Objednavky nad 50.000,- K¢ bez DPH budou v souladu s timto zakonem zvefejnény v Registru smluv.

Zadame proto o zaslani akceptace této objednavky s uvedenim jejiho €isla, zvefejnéni zajisti Nemocnice Boskovice s.r.o.

Dékuji za jeji vyfizeni.

S pozdravem.

Nemocnice Boskovice s.r.o.
Otakara Kubina 179
680 21 Boskovice

web: www.nembce.cz
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The content of this email and of any files transmitted may contain confidential, proprietary or legally privileged information and is intended solely for the use
of the person/s or entity/ies to whom it is addressed. If you have received this email in error you have no permission whatsoever to use, copy, disclose or
forward all or any of its contents. Please immediately notify the sender and thereafter delete this email and any attachments.



